

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель областного центра, оскорбивший сотрудника Росгвардии**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 23-летнего жителя областного центра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти).

По версии следствия, в декабре прошлого года обвиняемый употреблял спиртные напитки в одном из кафе Центрального района города Кемерово. Через некоторое время мужчина стал вести себя агрессивно, мешать другим посетителям заведения, оскорблять официантов. Работники кафе нажали тревожную кнопку. Прибывшие сотрудники Росгвардии потребовали, чтобы мужчина проехал с ними в отдел полиции. Однако тот отказался и оскорбил представителя власти нецензурной бранью. После чего злоумышленник был задержан и доставлен для дальнейшего разбирательства в полицию. Со следствием он сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Марта 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1449420>